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АНОТАЦІЯ 

 

Наукова робота присвячена проблемам управління якістю атмосферного повітря на 

основі торгівлі емісійними сертифікатами. В роботі досліджені теоретичні питання 

управління якістю атмосферного повітря на міждержавному рівні.  

Виконання вимог Європейської Конвенції по транскордонному перенесенню 

забруднюючих речовин, які прийняла на себе Україна, потребує проведення комплексних і 

системних досліджень об'єктивних передумов ефективного управління якістю атмосферного 

повітря на міждержавному рівні. Впровадження ефективного економічного механізму 

управління якістю атмосферного повітря не можливе без вивчення закономірностей у 

системі “економічний розвиток – емісія забруднюючих речовин ”. 

Формування цілісного, комплексного та еколого-орієнтованого механізму управління 

якістю атмосферного повітря потребує: дослідження сутності економічних відношень між 

країнами-учасницями Конвенції із приводу користування таким специфічним природним 

ресурсом як атмосферне повітря; дослідження і теоретичного обґрунтування соціально-

економічного оптимуму якості атмосферного повітря; впровадження в практику ефективних 

еколого-економічних інструментів управління якістю атмосферного повітря. 

Вивчені науково-методичні підходи до системи керованої торгівлі емісійними 

сертифікатами. Особлива увага приділена методичним підходам до розрахунку приведеного 

навантаження на комплекс реципієнтів від забруднення атмосферного повітря. 

Розглянуті основні напрямки по оздоровленню повітряного басейну і недопущенню 

його забруднення. 

Проаналізована теоретична модель і дане економічне обґрунтування умов.  

 

 

 

 

 

 



ЗМІСТ 

конкурсної наукової роботи 

 

Вступ 

1. Теоретичні підходи до торгівлі правом на викиди 

2. Науково методичні підходи до системи керованої торгівлі емісійними 

сертифікатами 

3. Розрахунок приведеного навантаження на комплекс реципієнтів для 

окремих квадратів сітки емер 

Висновки 

Список використаних джерел 
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